

## SERVICII FUNERARE NON-STOP!!! LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.

str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonați-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachețele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

### INCINERĂRI.

**GRATUIT:** Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.

### ÎNCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.

Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**

www.lacapatuldrumului.ro

(558)

## decese

„ Poate că n-am trăit în propriul meu corp, poate că am trăit viața altora... viața mea este o viață făcută din toate viețile: viețile poetului”. (Pablo Neruda)

**FLOARE  
PARASCHIVOIU,  
VALERIU  
VASILE CHERMAN,  
TRAIAN MOZA,  
IOAN UDVARI,  
ISTVAN ERDOS,  
JOZSEF SZABO.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

Cuvintele nu pot exprima durerea atunci când un soț și un tată iubitor a plecat din această lume fără întoarcere

**DORU COVALIU,**

de 62 ani, omul cu care am împărțit binele și greul în frumoșii noștri ani împreună. Drum bun iubite soț și tată, ceea ce am consolidat pe pământ vom relua într-o zi în veșnicie. În mormântarea are loc azi, 27 septembrie, ora 13.00, din Capela Hașaș. Te vom plânge toată viața. Soția Covaliu Florica și fiul Covaliu Ovidiu. (5729)

Un suflet iubitor și drag, o inimă bună a încetat să bată, și fără tine am rămas nemângâiați,

**DORU COVALIU,**

de 62 ani. Vei rămâne mereu în gândurile și sufletele noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace în Împărăția Lui cea veșnică. Fiica Dora cu soțul Ciprian și nepotul Alexandru. (5731)

Ne alăturăm cu toată compasiunea și gândurile noastre de alinare sufletească, transmițând sincere condoleanțe colegei noastre, Dora Hodorog, în aceste momente grele pricinuite de despărțirea de tatăl ei drag,

**DORU COVALIU.**

Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar pe cei rămași să-i mângâie. Serviciul Secretariat Plastor S.A.

Suntem alături de Dora Hodorog, la marea durere pricinuită de trecerea fulgerătoare a celei veșnice a tatălui ei drag,

**DORU COVALIU.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Conducerea Plastor S.A.

Suntem alături de colega noastră, Dora Hodorog, la marea durere pricinuită de decesul tatălui și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Departament Inginerie din cadrul SC Plastor SA. Oradea.

Transmitem sincere condoleanțe colegei noastre, Dora Hodorog, în aceste grele clipe pricinuite de pierderea tatălui drag,

**DORU COVALIU.**

Fie-i țărâna ușoară! Serviciul Marketing Plastor SA.

Suntem alături de colega noastră, Dora Hodorog, împărțim durerea pricinuită de pierderea tatălui drag,

**DORU COVALIU.**

Sincere condoleanțe. Departamentul Cumpărări **PLASTOR S.A.**

Suntem alături de colega noastră Dora Hodorog și de familia ei, în aceste momente grele cauzate de pierderea tatălui ei,

**DORU COVALIU.**

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească! Colegii de la Departamentul Vânzări Plastor SA.

Suntem alături de colega noastră, Dora Hodorog, în durerea pricinuită de dispariția fulgerătoare a tatălui drag. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Departamentul Contabilitate-Financiar Plastor.

Sincere condoleanțe Dorei Hodorog, la trecerea la cele veșnice a tatălui ei drag,

**DORU COVALIU.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colegii de la Serv. **PPA** Plastor S.A.

Suntem alături de tine dragă Dora, în aceste momente grele pricinuite de pierderea tatălui drag,

**DORU COVALIU.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Florica Naghiu cu familia.

În aceste momente grele când se desparte de tatăl drag,

**DORU COVALIU,**

suntem alături de colega noastră Dora Ioana Hodorog. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colegii din Departamentul Producție al Societății Plastor SA.

Suntem alături de colega noastră, Goia Mariana și familia ei, la pierderea socrului, tatălui și bunicului drag. Sincere condoleanțe. Colegii de la Liceul de Arte. (5722)

Vă suntem alături dragii noștri Florica, Petrișor și Anca, în aceste momente deosebit de triste când vă despărțiți pentru totdeauna de cea care v-a fost mamă bună și bunică iubitoare,

**RAVEICA SABOU.**

Dumnezeu să o odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Fam. Ioan Mărcuș. (5718)

Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune fam. Florian Sabou, acum când o conduceți pe drumul fără întoarcere pe cea care v-a fost mamă, soacră și bunică. Dumnezeu să o așeze la dreapta Sa. Fam. Ioan Mărcuș. (5719)

Un gând bun de mângâiere și sincere condoleanțe pentru colega noastră Mărcuș Florica și pentru familia ei, în greua încercare pricinuită de pierderea mamei dragi. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colegii de birou **SSM-SU** de la Universitatea Oradea. (5732)

Împărțim durerea colegei noastre Popa Livia, la despărțirea dureroasă de iubita ei mamă. Dumnezeu s-o odihnească în Împărăția Sa. Complexul Hotelier Poienița Băile Felix. (5733)

Suntem alături de colega noastră Rodica Ardelean, în aceste momente de mare durere pricinuite de trecerea în veșnicie a tatălui drag. Sincere condoleanțe. Colectivul Secției Gastroenterologie. (5735)

Suntem alături de mătușa Mariana și de verișorii noștri, Alina, Amalia, Florentina și Ciprian, la trecerea în neființă a unchiului,

**FLORIAN NEGRUȚ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Nepoții Mihai, Liana și Casian. (5736)

Ne-a îndurerat vestea trecerii la cele veșnice a dragei noastre colege de clasă,

**SUSANA MIHĂILESCU**

fostă Peschko. În ultimii zece ani, ne-ai adunat cu drag, făcându-ne să ne simțim o familie. Nu te vom uita niciodată dragă

**JUJI.**

Dumnezeu să te odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Colegii din clasa **XI D**, promoția 1966, Colegiul Național „Emanuil Gojdu” Oradea. (5737)

Suntem alături de colega noastră Lavinia Borș la marea durere pricinuită de pierderea socrului drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Sincere condoleanțe familiei îndurerate! Colegii de la Administrația Domeniului Public Oradea.

Nemărginită este durerea acum când ne despărțim de ultimul și cel mai drag frate și unchi

**NICOLAE PORUMB,**

din Livada, plecat în lumea celor drepte după o lungă și grea suferință. Suntem alături de soția și copiii îndoliați. Frațele Porumb Petru cu familia. (1714)

Împărțim durerea colegei noastre Maria Cozma și ne exprimăm profunda noastră compasiune în aceste momente de tristețe și suferință, când se desparte de iubita ei soacră. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Conducerea și colegii **BRD** Oradea. (1715)